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1. V tem mandatu smo med drugim podprli Zakon o sladkovodnem in Zakon o morskem 
ribištvu. Po poplavah leta 2023 smo se preko aktivnega angažmaja poslanca Aleksandra 
Reberška podrobno seznanili s stanjem ribištva na reki Savinji, pomenu ribiških družin pri 
oživitvi Savinje in projekta postani boter svoji ribi, katero je tudi sam aktivno podprl in 
zagovarjal. Poplave so bile pokazatelj, da brez aktivnega upravljanja vodotokov, brez 
ponovnega naseljevanja rib, bi bil naš vodni sistem izredno osiromašen, zato podpiramo, da 
se okrepi finančni položaj ribištva v Sloveniji.  
 
2. Pretirani posegi v reke in potoke so lahko dolgoročno celo bolj škodljivi kot same poplave. 
Po izvedbi nujnih sanacij po poplavah leta 2023 so se začela dolgoročnejša sanacijska dela, 
vendar ta po v številnih primerih niso bila usklajena z dobrobitjo prizadetih vodotokov in 
organizmov, ki v njih živijo. To je priznal tudi minister. Sami zagovarjamo stališče, da bi bi 
posegi v prostor morali biti predhodno vsaj v ključnih obsegih usklajeni tudi s predstavniki 
ribiške zveze oziroma ribiških družin.  
 
3. Ustavno sodišče je januarja letos ponovno odločilo, da 14. člen Zakona o kmetijskih 
zemljiščih iz leta 1993 ni v neskladju z ustavo. Odločitev US je potrebno spoštovati, četudi se 
z njo ne strinjamo v celoti. Zadnja novela zakona o divjadi in lovstvu je prinesla začasno 
rešitev glede ureditve upravljanja zemljišč, namenjenih izvajanju trajnostnega gospodarjenja 
z divjadjo, ki naj bi se lovskim družinam dodelila v neodplačno upravljanje. V naslednjem 
mandatu je tako potrebno odpreti dialog z vsemi vpletenimi in poskusiti najti rešitev, ki bo 
zadovoljila vse strani.  
 
4. Ministrstvo za naravne vire in prostor ne sme biti talec nekaterih nevladnih organizacij. 
Preštevilčno poplucijo naj si bo to medvedov ali določenih vrst ptic je potrebno urejati 
strokovno in odzivno. Z namenom varovanja ribjih vrst tako podpiramo, plašenje in odstrel, 
kot ga od lanskega leta izvajajo na območju reke Mure.  
 
5. Slovenija ponuja nekatere vrhunske ribiške destinacije. Zavedamo se, da je ribiški 
ekosistem izredno krhek. Na eni strani podpiramo razvoj ribiškega turizma, ki pa ne sme 
postati premnožičen. V naslednjem mandatu smo zato odprti za vaše predloge, kako urediti 
to področje, ki ima zagotovo možnosti za še večji razvoj in dodano vrednost.  
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